

## **DWK Life Sciences Limited**

Unit 4, Riverside 2, Campbell Road Stoke-on-Trent, ST4 4RJ, UK

Registered in England and Wales No.7723574

Tel: +44 (0)1782 444406 Fax: +44 (0)1782 940436

www.dwkltd.com enquiries.uk@dwk.com

Dear Customer,

Items: BNP20B, BNP10B.

We, DWK Life Sciences Limited, can confirm that items listed above are suitable for Food contact use and meet the requirements of Regulation (EU) No. 10/2011.

We, DWK Life Sciences Limited, can confirm that the items listed above comply with the requirements for packing materials described in the Code of Federal regulations, issued by Food and Drug Administration (FDA0, paragraph 21 CFR 177.1520 (olefin polymers).

The items listed above do not contain components of animal origin and do not contain, make use of, or involve at any point of their manufacturing processes, raw material of animal origin, including animal proteins.

DWK Life Sciences Limited does not store any products of animal origin in its manufacturing facility or warehouse.

We hope this information is helpful to you. If you should require any further information please contact us.

Signed on behalf of DWK Life Sciences Limited by:

Signed: P Burton

**Quality Technician** 

Date: 26 July 2021